

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXIX. évfolyam.

Szubotica, 1928. HÉTFŐ, február 13.

42. szám

Telefon: Kladóhivatal 8—58 Szerkesztőség 5—10, 8—52, 370.

Művelődik mindennap reggel, ünnep után és bétűn is.

Előfizetési ár negyedévre 165 din.

Szerkesztőség, kladóhivatal és könyvosztály, Szubotica

Zmaj Jovina trg. 3. (Minerva palota)

Perics Ninkó után vasárnap este Vukicsevics kapott megbízást koalíciós munkakormány alakítására

A radikális klub vasárnap délutáni ülése elfogadhatatlanoknak jelentette ki az ellenzék követeléseit, mire Perics Ninkó visszaadta megbízatását Őfelségének

Vukicsevics hétfőn tárgyal a pártok vezéreivel

Beogradból jelentik: Perics Ninkó designált miniszterelnök vasárnap délelőtt Vukicsevics Velja miniszterelnökkel rövid ideig tanácskozott, ezután a radikális klub ülésére ment, amely tíz órára volt összehívva. A klubülésen Vukicsevics elnök bejelentette, hogy

Perics Ninkó dr. tárgyalásokat folytatott a parlamenti pártok vezéréivel, de ezek a tárgyalások nem vezettek eredményre.

Mivel újabb momentumok a válságban nincsenek, ezért azt indítványozta, hogy az ülést délután négy órára halasszák el.

Perics Ninkó dr. ezután déli tizenkét órákor az udvarhoz ment, ahol háromnegyed egy óráig tartózkodott. Távozásakor kijelentette az újságírók előtt:

— Audiencián voltam Őfelségénél Referáltam az eddigi tárgyalásaimról. Most már csak a délután négy órára összehívott klubülést várom, ami után a helyzet teljesen tisztá lesz.

Pribicsevics az ellenzék követeléséről

A délután folyamán Vukicsevics Velja Koroseccal tárgyal az ellenzék által szabott feltételekről. Ugyancsak

délután ülést tartott az egyesült demokrácia végrehajtó bizottsága,

amelyen Davidovics Ljuba, Pribicsevics Szvetozár és Jovanovics Joca vettek részt, míg Radics István Zagrebban tartózkodik. Az ülés után Pribicsevics Szvetozár fogadta az újságírókat és a következő nyilatkozatot tette:

— A helyzet ugyanaz, mint tegnap este volt. Semmi sem változott. Uglát-szik, hogy a designált miniszterelnök a

A radikális klub elfogadhatatlanoknak jelentette ki az ellenzék követeléseit

A radikális klub ülésén, amely délután háromnegyed öt órákor kezdődött, Vukicsevics Velja elnököt és azon hetvenhárom képviselő vett részt. Perics Ninkó dr. designált miniszterelnök beszámolt a pártvezérekkel folytatott tárgyalásairól és kifejtette, hogy

elvben minden pártvezér hozzájárult a koncentrációs kormány alakításához.

— Korosec kijelentette nekem — mondotta Perics — hogy elvben ő is a koncentráció mellett van és helyette Vukicsevics Velja fog tovább tárgyalni. (Éljen Korosec! — kiáltottak minden oldalról a radikális képviselők.) Hrasnica is kijelentette, hogy elfogadja a koncentrációt és megemlítette, hogy az ő klubja nagyon megvan elégedve a Vukicsevics-kormány működésével és azt kívánja, hogy a jövő kormány is azt a politikát folytassa. Radics a tanácskozás elején hangsúlyozta, hogy ő

együtt meg Pribicsevicscel és a parasztdemokrata koalíció nevében tárgyal.

párt döntését várja és azért nem adta még vissza mandátumát. Velünk nem lépett kontaktusba. Délután öt órákor újból összeülünk. Azokkal a hírekkel kapcsolatban, hogy mi nem akarjuk a koncentrációt és hogy túlzott követeléseket állítunk fel, hangsúlyozom, hogy a mi feltételeink szerények és még nem is voltak precízben megformulázva. Különösen nem volt szó a programról, ami viszont a legfontosabb. Azt vetik szemünk-re, hogy túlzott követelés részünkről a pénzügyminisztérium. Ha azt hiszik, hogy megelégszünk mellékes tarcákkal, akkor keserűen csalódnak. A parasztdemokrata koalíciónak nyolevanöt tagja van, tehát joga van egy nagy reszorra és nem lép kormányba, ha abban a parlamenti helyzethez képest megfelelő helyet nem foglalhat. A radikálisok azt hiszik, hogy az összes fontos minisztériumokat megtarthatják maguknak. Pedig vannak parlamenti csoportok, amelyek velük egyenlő erősek, sőt erősebbek, mert a mi számunk nyolevanöt képviselő, akiket szabad népakarathól választottak meg, míg a radikálisok 109 képviselőjüket erőszakkal. Ha azt hiszik, hogy mi megelégszünk mellékes tarcákkal, akkor élénken csalódnak. Nem túlzott az a kívánság sem, hogy az egységes demokrácia kapja meg a parlament elnökségét. Ha a radikális-kerikális koalíció a miniszterelnökség, akkor mi teljes joggal követelhetjük a parlament elnökségét. Ettől a követeléstől azt li-szem nem fogunk elállni.

Arra a kérdésre, milyen kilátások vannak a koncentrációra, Pribicsevics így felelt:

— Ez attól függ, hogy a radikálisok elfogadják-e a programbeli követeléseinket.

Több olyan kívánságot fejtett ki, amiről lehetne beszélni. Elég azonban megnevezni milyen feltételeket szabott, amiktől nem akar engedni.

Perics Ninkó dr. megkérdezte a klubot, hogy mitévő legyen, majd előadja, hogy Radics a parasztdemokrata koalíció részére öt miniszteri tarcát követel a parasztdemokrata koalíció erejének megfelelőleg, ezek: a pénzügyi, földmivelésügyi, agrárügyi, erdő- és bányai-ügyi és az igazságügyi tarcák. (Nagy deülség minden oldalon.)

— Ezenkívül — folytatta Perics Ninkó dr. — követelik, hogy a parlament elnöke ne legyen radikális, hanem valaki az egyesült demokráciából. Arra az esetre, ha én lennék a miniszterelnök, beleegyeznék, hogy a parlament elnöki teendőit egyelőre ideiglenesen az első alelnök végezze, de később állandó elnököt válasszunk az ő soraikból. Ezenkívül még néhány államtitkárságot is követelnek. A programot illetően

Vukicsevics Velja kijelentette, hogy hozzák tető alá a költségvetést, a kölcsönről szóló törvényt és azokat

a törvényeket, amelyek a parlament előtt vannak.

Radics István a programot illetően tízenkilenc pontból álló követelést terjesztette elő, amelyben

követeli a passzív vidékek ellátását, az adótörvények módosítását, a központi igazgatásról szóló törvény módosítását

és mindazokat a törvényeket, amelyek a parlament előtt vannak. Davidovics Ljuba a tarcák tekintetében csak azt kívánja, hogy

a külügyi tárca továbbra is Marinovics Voja kezében legyen.

Davidovics inkább konkrétizált óhajokat fejtett ki és az én benyomásom az, hogy ő nagyon békülékeny és vele meg lehetne teremteni a koncentrációt.

Perics Ninkó ezután arra kérte a képviselőket, hogy tegyék vita tárgyává az előadottakat és nyilatkozzanak álláspontjukról.

— Nem kell itt vita — hallatszott mindenütt.

Vukicsevics Velja: Itt vannak uraim a feltételek, mit gondolnak felőle.

Pérics után Vukicsevics kapott megbízást

Perics Ninkó dr. audienciája fél nyolcig tartott. Amikor Perics Ninkó kijött az udvartól, azonnal a miniszterelnökségi palotába ment és az újságírók előtt kijelentette, hogy

visszaadta Őfelségének a mandátumot

és erről később fog kiadni kommunikét.

Amint azonnal meg lehetett állapítani, Perics Ninkó dr. azt javasolta Őfelségének, hogy miután a koncentrációs munkakormányalakítási törekvések meggyűsültak, koalíciós kormány alakítására adjon megbízást, még pedig a legerősebb parlamenti párt képviselőjének, Vukicsevics Veljának.

Perics Ninkó dr. távozása után Vukicsevics nyomban az udvarba ment

és fél kilenc órákor tért onnan vissza a miniszterelnökségi palotába. Az újságírók kérdésére, hogy kapott-e kormányalakítási megbízást, azt mondotta:

— Igen, kaptam.
— Koalíciós munkakormányra? — kérdezték az újságírók.
— Önök tulságosan kíváncsiak uraim — válaszolta Vukicsevics.

Perics Ninkó nyilatkozata

Nemsokára ezután Perics Ninkó dr. újból megjelent a miniszterelnökségen és a következő nyilatkozatot tette az újságírók előtt:

— Tegnap délelőtt kilenc órákor elfogadtam Őfelsége megbízatását, hogy koncentrációs kormányt alakítsak. Ezt a mandátumot a radikális klub elnökének javaslatára kaptam. Ebből a célból beszéltem az egyes pártvezérekkel, Vukicsevics Veljával, Radicsal, Davidovicsal, Koroseccal, Hrasnicával. A tanácskozásból megállapítást nyert, hogy az

Felkiáltások: Vessük el.
Vukicsevics: Elfogadják ezt egyhangulag?

— Elfogadjuk — hangzott minden oldalról.

Vukicsevics: Van-e valaki, akár csak egy képviselő is, aki ezzel nem ért egyet?

A felszólításra senki sem válaszolt, mire határozatlan kimondották, hogy

a pártok követeléseit elfogadhatatlanok és Péricsnek vissza kell adni megbízatását.

Vukicsevics Velja ezután rövid beszédben kifejezte azt az óhaját, hogy

a koronának koalíciós kormány alakítását javasolják,

bár — mint mondotta — az utóbbi napokban jelentkezett nehézségek miatt ez nehezen fog sikerülni. A maga részéről kijelentette, hogy azon lesz, hogy egy koalíciós kormány jöjjön létre.

Ha ez nem sikerülne, mindenki tudja, mi következik.

Utalt azokra az aluziókra, amelyek az utóbbi napokban a radikális klubban jelentkeztek és felhívta a képviselőket, hogy törekedjenek a pártegység megővésére.

— A párt ellenfelei részéről — mondotta — bizonyos közös listát emlegetnek, de tudni kell, hogy mi is éppen úgy fogunk eljárni, mert nekünk is vannak hű szövetségeseink és van elég erőnk, de nem akarunk választásokra menni.

A klubülés háromnegyed hat órákor véget ért, utána Perics Ninkó dr. designált miniszterelnök az elnöki szobába vonult vissza, egynegyed hét órákor pedig Őfelségéhez ment.

összes csoportok elvben a koncentráció mellett vannak, azonban követeléseik, óhajaik annyira ellentétesek egymással, hogy nem lehet megegyezést létrehozni. Minden erőfeszítem után arra a megállapításra jutottam, hogy további erőfeszítések hiábavalók. A radikális klub vasárnap délutáni ülésén különben kijelenttem, hogy visszaadom a mandátumot a királynak és azt fogom javasolni, hogy folytassák a koalíciós munkakormányt. Azt is mondtam az ülésen, hogy a végletekig igyekezzenek odahatni, hogy egy ilyen kormány megalakuljon. Ma este visszaadtam Őfelségének a mandátumot és azt javasoltam, hogy koalíciós kormány alakítására adjon megbízást, még pedig a parlament legerősebb pártjának, a radikális párt képviselőjének, Vukicsevics Veljának.

— A demokratáktól függ Vukicsevics missziójának sikere

Korosec Anton dr. jött ki ezután a miniszterelnökségi palotából és kijelentette az újságíróknak, hogy

Vukicsevics hétfő reggel kilenc órára hívta meg tanácskozásra és akkor fog megtudni mindent.

Röviddel ezután Hrasnica és Radovics Cseda belügyminiszter távoztak a miniszterelnökségről. Radovics Cseda belügyminiszter kijelentette, hogy Vukicsevics Velja hétfőn délelőtt folytatja a konzultációkat és számítanak arra, hogy a kormánynak többsége lesz és mindazok a pártok, amelyek eddig támogatták a kormányt, a jövőben is támogatni fogják.

Mint ebből a nyilatkozatból is látható, minden a demokrata párt állásfoglalásától függ.

Az éjszaka újabb meglepetések nem várhatók és az éjszaka folyamán még nem alakul meg az új kormány.

Radics Zagrebban

Zagrebból jelentik: Radics István vasárnap reggel érkezett meg Zagreba. Megérkezése után a szabó épületébe ment, ahol résztvett a Szeljacska Szloga nevű parasztközművelődési egyesület évi közgyűlésén. A gyűlésen az egyesület vajdasági fiókjai képviseletében résztvett Gruić Misa pancsevői gazdálkodó is, aki különösen a pancsevői főszolgabíróra panaszkodott. A közgyűlésen Radics is tartott beszédet, amelyben a parasztságról, mint a legéleterősebb társadalmi osztályról beszélt, amely elsősorban hivatott egy nép kultúrájára vezére lenni. Délután Radics résztvett a Szloga által a Nemzeti Színházban rendezett műkedvelő-előadásban, este pedig a horvát paraszttörök összejövetelén.

Radics Istvánnal az újságírók közötték azt a hírt, hogy a radikálisok nem hajlandók elfogadni a parasztdemokrata koalíció feltételeit és hogy Perics Ninkó visszaadja a mandátumot. Radics erre a következőket mondotta:

— Ha ez megtörténik, akkor mindennek vége. Ez a krach. Meg lehetnek győződve arról, hogy a választások ki vannak zárva, mert nem lehet addig választás, amíg a nép éhezik. A választásokkal való fenyegetés csak riasztó lövés. Az abszolutisták lanszirozzák azt a hírt, hogy Perics után Vukicssevics jön, de ez a kombináció abszolút lehetetlen. Sokkal normálisabb volna, ha Marinkovics alakítana kormányt. Ő ugyan beteg, de nem halálos beteg és dolgozhatik. Nem marad más hátra, mint a demokráta unió kormányra, vagy pedig radikális—demokrata koalíció, de Vukicssevics nélkül. Ma beszéltem Pribicevicssel telefonon és megtudtam, hogy egy radikálisvezér ezt mondta Pribicevicznek: Ha Perics visszaadja a megbízatását, akkor a helyzet borotvaélre lesz állítva. Ebből látszik, hogy a radikálisok javíthatatlan reakciók. Ha így folytatják, lehetetlen politikai helyzet alakul ki, veszélybe kerül az állam és a belső rend. A helyzet normális és jó kifejlését a sötét elemek akadályozzák, akik összeütközésbe akarnak kerülni az összes pártokkal, azaz a néppel. Ennek rosszabb következményei lesznek, mint gondolnánk. A helyzet nemcsak borotvaélre van állítva, hanem választaton is van. Mély meggyőződése, hogy ezt belátja a másik alkotmányos faktor is. Holnap reggel meghallgatom a beogradi híreket, azután délelőtt valószínűleg elutazom Beogradba Kosutics Ágostonnal.

Nyilatkozatának befejeztével Radics elfoglalta helyét a parasztkultúregylet előadásán és politikai beszédet tartott, amelyben többek között ezeket mondta a parasztdemokrata koalícióról:

— Pribicevicset a politikusok is, meg a tábornokok is hívják a saját körükbe. Ha minket elhagy, akkor nem tekintik sértőnek a zagrebi beszédét. Őt titokban hívogatják, minket pedig nyilván, hogy lépünk be a kormányba Pribicevic nélkül. Mi azonban ezt már háromszor visszautasítottuk.

Beszédét éjjel fél tizenkét órakor fejezte be Radics ezzel a felkiáltással: Le a zsarnoksággal, éljen a király!

Majom-pör Adán

Mit tanítottak az adai tanonkoskólában?

Adáról jelentik: Szokatlanul nagy közönség jelenlétében tárgyalta dr. Lalic szentai járásbíró Adán azt a rágalmazási pert, melyet Cseh Imre adai állami tanító indított Kocsis Jakab, Antal Sándor és Laták Antal adai iparosok ellen. A per emlékeztet a nagy port felvert daytoni majompörré, azzal a különbséggel, hogy itt fordított a szereposztás.

Az ügy az adai iparosiskola választmányi ülésén pattant ki. Az iskolaszék tagjai ugyanis izgatottan tárgyalták, hogy Cseh Imre ellen, aki az inasiskolában a fizikát tanított, szülők, mesterek, iparostanonok részéről panaszok hangzottak el, melyek szerint Cseh Imre nem fizikát tanít, hanem az ember fej-

lődését és pedig a darvinizmus alapján. A választmányi ülés Beslin Dusan igazgató tanítót kérte fel a vizsgálat lefolytatására, akinek vezetése mellett a szakértőkből álló bizottság a tanítót igazolta és állásába visszahelyezte. Az iparostület választmányja azonban még külön házi vizsgálatot is folytatott, kihallgatta az inasiskola növendékeit, akik közül többen Cseh Imre ellen vallottak.

Cseh Imre tanító ekkor dr. Biró Károly szentai ügyvéd útján feljelentést tett Kocsis Jakab, Antal Sándor és Laták Antal iparosok ellen, az iskolaszék ülésén hangoztatott, szerinte alaptalan vádaskodások miatt. A tárgyaláson a vádat dr. Habram szentai ügyészségi

megbízott, a sértettet dr. Beslin Mitó ügyvédjelölt képviselte, a vádlott iparosok védelmét dr. Holló Oszkár és dr. Király Károly adai ügyvédek látták el.

A tárgyalás szokatlanul zajos, a vád és védelem összecsapásaitól hangos volt. A tanúk egy része igazolta, hogy a szülők, mesterek és tanoncok részéről érkezett panaszok szolgálták a megindított hivatalos vizsgálat alapjául és hogy a vádlottak csupán közelességüket teljesítették. A bíróság elrendelte a fegyelmi iratok beszerzését és a vád és védelem részéről újabb bejelentett tanúk kihallgatását. Az ügy fejleményeit általános érdeklődéssel várják, miután az ítélet elvi jelentőségű lesz.

Mussolini szövetségi szerződést ajánlott Franciaországnak?

Angol hírforrás szerint az ajánlatot Olaszország súlyos feltételekhez köti

Londonból jelentik: Beavatott diplomáciai körökben úgy tudják, hogy Mussolini azoknak a tárgyalásoknak a során, amelyeket Rómában Beaumarchais új francia nagykövettel folytatott, nagyon engesztelő hangokat hallatott és

forma szerinti szövetséget ajánlott fel Franciaországnak

Az olasz ajánlatot kapcsolatban londoni

diplomáciai körökben arról is tudni vélnék, hogy

Mussolini ajánlatához azt a feltételt fűzte, hogy Franciaország biztosítsa Olaszországnak a Balkánon a hegemóniát

és egyúttal ígérje meg, hogy nem szövetkezik Németországgal Olaszországnak Ausztriában való érdekei ellen.

A steglitzi diákdrama főhőse ellen elejtik a gyilkosságra való felbujtás vádját

Berlinből jelentik: Az államügyészség nem hivatalos megbeszélések folynak a gyilkossággal vádolt Krantz Pál további sorsáról.

Krantz Pálnak a Stéfán Hans meggyilkolásában való bűnrészségét bizonyítani nem lehet. Ebben a tekintetben a legbiztosabb adatot dr. Weiss rendőrtanácsos nyújtotta, aki elsőnek hallgatta a Scheller Hildet.

A leány vallomása alapján emelt vád tovább fönn nem tartható, mivel a legfontosabb tanú Ratty Elinor megcáfolta Scheller Hilde vallomását és kijelentette,

hogy Krantz nem tartotta vissza erőszakkal Scheller Hildet, amikor az a kamrába akart menni bátyja után.

Biztosra veszik, hogy az ügyészség a gyilkosságra való felbujtás vádját el fogja ejteni Krantz Pál ellen és ha az esküdtsek gyilkosságban való bűnrészség címén bűnösnek is mondja ki, enyhítő körülménynek veszik, hogy alkohol és szexuális vonakodások befolyása alatt állott. Ez esetben pedig csak börtönbüntetést mérhetnek ki Krantzra, a büntetőtörvénykönyv alapján valószínűleg hat hónapot.

Hideg és pusztító viharok világszerte

Havazás, jégeső, áradás és orkán egész Európában

Egész Európából roppant heves viharokról érkeznek jelentések. Mindenütt hóviharak, orkánok, jégeső, zivatarok dühöngenek, amelyek igen nagy anyagi kárt okoztak és sok helyen emberáldozatokat is követeltek.

Londoni jelentés szerint Angliában és Írországban péntek óta rendkívül heves vihar tombol. Egyes kerületekben orkán dühöng. Az ország számos vidékéről heves zivartart és erős jégesőt jelentenek. Londonban plus 10 fokról tíz perc alatt fagypontra szállt le a hőmérséklet.

Anglia északi kerületeiben a nagy hideggel együtt havazás állt be. Londonban a vihar háztetőket és kéményeket sodort le.

Mint Madridból jelentik, Spanyolország egyes részeiben, így a Zamorra tartományban szokatlanul nagy a hideg és erősen havazik. A nagy hideg elől a farkasok a faivakban keresnek menedéket.

Mint Berlinből jelentik, az egész Németországban a tavaszi időjárást esős, rossz idő váltotta fel. Berlinben jégeső volt. A Köln—Coblentz vasutvonal mentén a nagy vihar távirópóznakat döntött ki, amelyek eltorlaszolták a síneket, úgyhogy a közlekedést be kellett szüntetni.

Mint Párisból jelentik, a Vogézekben attól tartanak, hogy a tartós esőzés és

Meghiusult a horvát parasztpárt és a Pribicevic-párt együttműködése a szuboticali kerületben

A független demokrata párt kerületi konferenciát tartott Szubotican

A szuboticali független demokrata párt vasárnap délelőtt tartotta meg kerületi konferenciáját, amelyen a szuboticali választókerület összes szervezeteinek kiküldöttjei résztvettek.

Az ülésen Magarasevic Sándor dr. elnök ismertette a politikai helyzetet, majd Lungulov Radivoj, a párt főtitkára előterjesztette a múlt évről szóló jelentését. Lungulov Radivoj hosszabb beszédben ismertette a párt múlt évi működését és rámutatott arra, hogy a horvát parasztpárt és a független demokrata párt együttműködése meghiusult a szuboticali kerületben, mert a horvát parasztpárt nem tudta megérteni a nagy célokat.

Több felszólalás után a kerületi konferencián megválasztották az új tisztikart. A szuboticali választókerület szervezeteinek örökös tiszteletbeli elnökévé egyhangulag nagy lelkesedéssel Dobanovacki Pál volt szuboticali főispánt választották meg. A kerületi bizottság elnöke Magarasevic Sándor szuboticali ügyvéd lett, főtitkár Lungulov Radivoj tanító, titkár Milovanov Vlada tanító. A párt országos kongresszusára Magarasevic Sándor dr.-t, Lungulov Radivojt és Lalic Miladint küldték ki.

A kerületi bizottság elhatározta végül, hogy Pribicevic Svetožart emlékiratban fogja üdvözölni a parasztdemokrata koalíció megalakulása alkalmával.

A gyermekszobában

sem szabad hiányozni a Nivea-cremnek. A gyerekek fejlődése nem kis mértékben a testápolástól is függ. Gyógyítón, hűsítően, megnyugtatólag hat a gyenge gyermekbőrre a

NIVEA-CREME

11355/19

Csecsemő

a farkaskutya szájában

Budapestről jelentik: Angyalföldön, a Bulcsu-uccában, szombaton éjszaka a rendőrszem egy farkaskutyát vett észre, amely véres csomagot cipelt a szájában. A kutya az uttesten rohant és nyomában véreseppek maradtak. A rendőr elfogta a kutyát, kitépte szájából a csomagot, miközben a kutya rátámadt a rendőrré, úgyhogy ennek kardját kellett használnia. A megsebzett farkaskutya ekkor vonítva elfutott. A véres csomagot felbontva a rendőr egy csecsemő holttestét találta benne, amely még meleg volt, tehát röviddel ezelőtt még élhetett. A csecsemő egyik kezét a kutya már lerágta. A borzalmas leletet a rendőr a főkapitányságra vitte, ahonnan azonnal detektíveket küldtek ki Angyalföldre megállapítani, hogyan került a csecsemő a kutya szájába. Orvosi vizsgálat alapján valószínűnek tartják, hogy a csecsemő élő állapotban került a kutya szájába és most a nyomozás azt igyekszik felderíteni, vajjon a bestiális anya így akarta-e elpusztítani gyermekét, vagy pedig kitétte a csecsemőt és azt a kutya megtalálta. A széleskörű nyomozás eddig még nem vezetett eredményre.

A korsó unalmassá válik
ÖNNEK ha otthon van tőlünk ó
rádiója
Konrath D. D., Subotica

Seipel hétfőn Prágába utazik és fontos tárgyalásokat kezd Benes külügyminiszterrel

A prágai lapok nagy jelentőséget tulajdonítanak az osztrák kancellár prágai utjának

Prágából jelentik: Seipel osztrák kancellár hétfőn Prágába érkezik, a hivatalos jelentés szerint a katolikus diákegyesület meghívására, hogy vallásfilozófiai előadást tartson.

Az osztrák kancellár szerdáiig marad Prágában és felhasználja az alkalmat, hogy aktuális politikai kérdésekről tárgyaljon Masaryk köztársasági elnökkel és Benes külügyminiszterrel. Csehszlovák hivatalos részről hangoztatják, hogy helytelen volna a látogatás jelentőségét túlozni, de éppolyan helytelen volna lebecsülni a látogatást, amely elsősorban általános politikai megbeszélésekkel, nem pedig speciális kérdésekkel van kapcsolatban. A Lidové Noviny bécsi levelezője jelenti, hogy Seipel prágai látogatásának nagy jelentőséget kell tulajdonítani. A

megbeszélések ki fognak terjedni a Csehszlovákiát és Ausztriát közösen érdeklő kérdésekre, ezek közt elsősorban a szentgotthárdi ügyre, továbbá a Népszövetségnek Bécsbe való átköltözésére. Csehszlovákia és Ausztria a lap szerint egész Európában a legjobb szomszédok. A kitűnő viszonyt csak a nagyméretű gondolat és a Habsburg-kérdés zavarja. A Németországhoz való csatlakozás hívei azonban kezdik belátni, hogy a Csehszlovákiához való közeledés nem jelenti a nagyméretű gondolat elárulását. A Habsburg-kérdést illetően megjegyzi a lap, hogy Seipel már nem tarthatja lehetségesnek a monarchiához való visszatérést, de a Németországhoz való csatlakozás mellett sem nyilatkozott soha, ami államférfiúi előrelátását bizonyítja.

Felakasztotta magát egy beogradi táncosnő

Öngyilkos lett Cserszka Ida, a Szuboticán is ismert orosz ballerina

Beogradból jelentik: Vasárnap hajnalban a lakása folyosóján felakasztotta magát Cserszka Ida táncosnő, a Ruska-krunában szereplő Pele-méle társaság ballerínája.

A fiatal táncosnő, akit két évvel ezelőtt Szuboticán is fellépett, résztvett a szombat esti előadáson, majd a beogradi aeroklub álarcosbáljára ment, ahol két óráig

tartózkodott. A bálról egyedül hazament lakására és a folyosó ablakdeszkájára egy ruhaszállítókötéllal felakasztotta magát. Az ugyanebben a házban lakó orosz színészek hajnalban hazatérve fedezték föl az öngyilkosságot, a szerencsétlen táncosnő azonban ekkor már halott volt.

A rendőrség a vizsgálatot megindította.

A felsőbányai demokraták Davidovics Ljuba mellett

Dr. Setyerov Szlávko beszámolója Beeskereken

Beeskerekről jelentik: A demokraták párt felsőbányai kerületi szervezete vasárnap konferenciát tartott Beeskereken. Dr. Setyerov Szlávko és Zaries Száva nemzetgyűlési képviselőket Moljac Milivoj elnök üdvözölte, majd dr. Setyerov beszámolt a politikai helyzetről. Kifejtette, hogy a demokraták párt a választások előtt három programpontra hangoztattott: a községi autonómia helyreállítását a Vajdaságban, az egységes adótörvény meghozatalát és az agrárreform likvidálását. Ezek közül az első kettő már meg is valósult. Az adótörvény a Pasics-párt akarata ellenére jött létre, a Pribicevics-párt, a földműves párt és a Radics-párt szintén ellene szavaztak. Hangsúlyozta dr. Setyerov, hogy a demokraták párt egységes marad, szó sem lehet a szakadásról, mert valamennyi demokraták képviselő hűséggel követi vezérét Davidovics Ljubát. Ismertette végül azokat a javaslatokat, amelyeket a költségvetési deficit eltüntetése céljából nyújtott be.

Moljac Milivoj és dr. Grba Branislav

beszéde után a konferencia határozati javaslatot fogadott el, amelyben kifejezi azt az óhaját, hogy a demokraták párt egysége a jövőben is megővassék Davidovics Ljuba vezetése alatt. Olyan politika folytatását tartják szükségesnek, hogy a demokraták párt számbelileg megerősödjön maga is átvehesse a kormányzást. Különös meglepetését fejezi ki a konferencia dr. Setyerov Szlávkonak az egységes adótörvény és a községi autonómia megvalósítása körül kifejtett tevékenysége fölött és kéri, hogy folytassa a harcot abban az irányban, hogy a községi előjárások választása az állami hatóságok beavatkozása nélkül mehesse végbe. Megbélyegzi a demokraták konferenciát a független demokratáknak és a földműves pártnak azt az eljárását, hogy az adóegységesítési törvény ellen szavaztak. Kívánja végül, hogy az agrárkérdést törvényes úton mielőbb rendezzék, mert enélkül a gazdasági válság tökéletes megoldása nem lehetséges. A határozati javaslatot egyhangulag fogadták el.

A jóétvágyu Szubotica

Hat-hétmillió kilogramm hus fogyott el a múlt évben Szuboticán

A szuboticiai állategészségügyi és állami állatorvosi hivatal pénteken készítette el a múlt évi állatkivitelről és a szuboticiai husfogyasztásról szóló évi kimutatást. A kimutatást Csovcics Grga az állami állategészségügyi hivatal vezetője készítette el és arról pénteken nyomban tájékoztatta a sajtó munkatársait. A kimutatás szerint 1927-ben a szuboticiai vágóhídon a városi lakosság szükségletére a következő állatokat vágták le: 424 darab bikát, 1120 ökröt, 2202 tehenet, 59 tinót, 6009 borjút, 3925 koszt, 14.833 birkát, 6377 bárányt és 12.784 darab hizott sertést. Kivételre 6142 darab hizott sertést vágtak le a szuboticiai vágóhídon.

A szuboticiai vasutállomásról 4866 darab lovat, 172 mént, 6 szamarat, 682 bikát, 755 ökröt, 1121 tehenet, 119 borjút,

39.813 hizott sertést, 82.942 szárnyast és 85 darab hizott libát szállítottak ki a külföldre. Ezeket az állatokat mind Szuboticán vásárolták. A vidékről Szuboticán keresztül 15.782 darab sovány sertést, 2873 darab hizott sertést, 2263 malacot, 1583 birkát, 524 darab tehenet, 170 bikát és 100 darab más állatot szállítottak külföldre.

Szuboticáról külföldre szállítottak 1.425.617 kilogramm sertést, 1.635.372 kilogramm szárnyas állatot, 316.153 kilogramm tollat és 714.211 kilogramm bőrt.

A szuboticiai állatvásárok a múlt évben igen gyengék voltak, amennyiben mindössze 67 lovat, 72 ökröt, 110 tehenet, 31 borjút, 84 birkát, 1 darab kecskét és 353 sovány sertést adtak el, míg a felhajtás az országos vásárokon igen nagy volt. Az állat megbetegedések száma mi-

nimális volt a múlt évben.

Pontosan nincs megállapítva, hogy Szubotica hány kiló huszt fogyasztott el, de megközelítőleg megállapítható a kimutatásból is, hogy a vágóhídon levágott állatok sulya legkevesebb ötmillió kilogramm volt, amit Szuboticán fogyasztottak el. Hozzávetőleges számítás szerint ezenkívül három-négyszázezer kilogramm csirke, liba, kacsa és más szárnyast fogyasztott el a közönség. Ehhez még hozzá kell számítani azt a sertéshusmennyiséget, amit otthon, a házaknál levágott sertésekből kaptak és fogyasztottak el.

Amint a korábban is leközölt kimutatásokból megállapítható, Szuboticának elég jó gyomra van. Közel hatmillió kiló huszt megevett és több mint egymillió liter alkoholt ivott meg hozzá. Válgják egészségére.

HIREK

— Szezdán indul meg a légi forgalom Zagreb és Beograd között. Zagrebból jelentik: Párisból vasárnap megérkezett Zagrebba a jugoszláv légiforgalmi részvénytársaság második gépe, a »Zagreb« is, amely a Beograd-Zagreb vonalon fogja a légiforgalmat lebonyolítani. A rendes repülőjáratok ünnepélyes megnyitása szerdán lesz, amikor reggel nyolc órakor ugy Zagrebból, mint Beogradból elindulnak az első gépek. A repülők a borongái és bezsanijai repülőtereken fognak leszállni, ahonnan külön autóbuszok szállítják az utasokat a városba.

— Uj rendőrkapitány Beeskereken. Beeskerekről jelentik: A főispán Makszimovics Nikola palánkai szolgabíró Beeskerekre rendőrkapitánnyá nevezte ki Makszimovics megjelent vasárnap dr. Dimitrijevic Tihomir főkapitánynál, aki az új kapitányt a bünygyi osztály vezetésével bizta meg, ugyanakkor Putnik Emil, a bünygyi osztály eddigi vezetője a kihágási osztály élére került.

— A szuboticiai ipartestület évi közgyűlése. A szuboticiai ipartestület vasárnap, február 19-én délelőtt, határozatképtelenség esetén 26-án délelőtt az ipartestület helyiségében évi rendes tisztújító közgyűlést tart.

— Előadás a bánáti magyar közművelődési egyesületben. Beeskerekről jelentik: A bánáti magyar közművelődési egyesület vasárnap délután Beeskereken előadást rendezett, amelyen Rajics Szvetisláv főispán is megjelent. Dr. Várady Imre nemzetgyűlési képviselő nyitotta meg az előadást és beszédében melegen üdvözölte Rajics Szvetisláv főispánt. Ezután a vendégszereplő debeljácsai műkedvelő társulat bemutatta Zagon István »Marika« című háromfelvonásos vígjátékát. Az előadásnak nagy sikere volt.

— Földművespárti gyűlés Beeskereken. Beeskerekről jelentik: A földművespárt vasárnap népgyűlést rendezett a beeskereki Bristol-szálló nagytermében Rackov Milán elnökletével. Krisnovics Koszta beogradi hírlapíró a földművesosztály helyzetéről, Vujić Dimitrije nemzetgyűlési képviselő pedig a politikai helyzetről beszélt, élesen támadva az eddigi kormánykoalíciót, amely nem szüntette meg a gazdasági válságot. Dr. Bratics Dusan ügyvéd, a beeskereki községi választások jelentőségére hívta fel a hallgatóság figyelmét.

— Államellenes izgatás az adófizetésnél. Noviszadról jelentik: Szejtics Milán baeszkogradistai földbirtokos a községhezán adófizetés alkalmával államellenes kijelentéseket tett, ezért a szerb bünetőtörvénykönyv 104. szakasza alapján indult meg ellene az eljárás. A szombati tárgyaláson beismerő vallomást tett, hozzáfizve, hogy nem bánta meg, amit mondott. A bíróság államellenes izgatásért két évi fegyházra ítélte Szejticsét, aki helynyugodott az ítéletbe. Pavlovics Branislav államügyész indítványára Szejticsét azonnal letartóztatták.

— Bányarobbanás Amerikában. Newyorkból jelentik: Ontario államban a Holling Consolidated aranybányatársaság telepén robbanás folytán tűz támadt egy tárnában. A tárnában ötven bányász tartózkodott, ezek közül csak négyet sikerült kimenteni, a többi negyvenhat hennrekedt ötszáz méter mélységben a föld színe alatt. Gázmaszkok és oxigéntömbök hiján a mentés munkája csaknem lehetetlenné látszik és a szerencsétlen bányászok valószínűleg egytől-egyig odavesztek.

— A beeskereki magánalkalmazottak tiltakozó gyűlése. Beeskerekről jelentik: A magántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak szövetségének beeskereki helyi csoportja vasárnap tiltakozó gyűlést tartott a kereskedelmi és szociálpolitikai miniszteriumok rendeltetvezte ellen, amely az üzleteknek reggel hét órától este nyolc óráig való nyitva tartását, tehát a munkaidőnek 12—13 órára való meghosszabbítását írja elő. A gyűlésen Schulmann Manó elnököt. A jugoszláviai magánalkalmazottak szövetségének központi főtitkára, Collner Péter volt a szónok, aki kifejtette, hogy míg minden külföldi országban egyre inkább rövidítik a munkaidőt, nálunk ennek a fordítottja történik, mert a kormányzat a munkaadók érdekeit képviseli. Szervezkedésre szólította fel a magánalkalmazottakat. Beszédét Mocker Lipót tolmácsolta magyar nyelven. A gyűlés határozati javaslatot fogadott el, amelyben követeli a nyolc órai munkaidő betartását és a sérelmes rendelet azonnali visszavonását.

— Utlevél nélkül akart átmenni Magyarországra. A szuboticiai határrendőrség vasárnap reggel letartóztatta Töcske Tamás szuboticiai földművest, aki át akart szökni a határon Magyarországra. A határrendőrség közegei a határon elfogták és a szuboticiai rendőrségre szállították.

— Február 15-ikéig lehet beiratkozni a szuboticiai rendőriskolába. A szuboticiai rendőriskolába, amelyet a múlt hónapban Momirovics Veljko dr. rendőrfőkapitány alapított, február tizenötödikéig bezárólag lehet beiratkozni. A rendőrtanfolyam február huszadikán kezdődik.

— Utban vannak az első jugoszláv tengeralattjárók. Londonból jelentik: Az első két jugoszláv tengeralattjárót, amelyek a »Hrabri« és »Nebojsa« nevet kapták, átvette a jugoszláv legénység és pénteken Portland kikötőből egy segélyhajó kíséretében utnak indultak Kotor felé.

— Földrengés a tengermelléken. Szakról jelentik: Vasárnap hajnalban az egész horvát tengermelléken és Nyugat-bosznián földrengés vonult végig. A rezgés különösen Novi tengermelléki városkában volt erős, de kárt sehol nem okozott.

— Felmentették a kikindai főkapitányt. Kikindáról jelentik: A belügyminiszter Arsenievics Alekszandar kikindai rendőrfőkapitányt táviratilag felmentette állásától. Arsenievics, kinek felmentése váratlanul jött, szombaton adta át hivatalát Tomasev Dusan alkaptány-nak.

— Tűz a püspöki szálláson. Noviszadról jelentik: Csirics püspöknek a szajlovói határban levő szállásán pénteken este meggyulladt egy kazal nád. A tűz terjedését a városi tűzoltóság és a repülőter katonai tűzoltósága hamar megakadályozták.

— Felrobbant Amerikában egy petroleumfinomító gyár. Newyorkból jelentik: A Massachusetts-állambeli Everett környékén pénteken felrobbant a Beacot Oil Company petroleumfinomítógyár. Az explozió következtében tíz munkás meghalt és több mint ötven súlyos égési sebet szenvedett. A robbanás mértékére is megrázkódtatta a házakat, az égő petroleum lángjai pedig Everettől hatvan mértföldnyire távolra is láthatók voltak Bostonból és más városokból kértek segítségül tűzoltóságot, amelynek sikerült a tüzet a petroleumfinomítóra lokalizálni és a nagy tankokat megmenteni.

SPORT

A Bácska vereséget szenvedett Szomborban

A vidéki csapatok veresége Szuboticán — Az SzMTC 7:0-ra, a szubotici ZsAK 3:0-ra győzött

A Sand barátságos mérkőzést játszott Vrbászon

A vasárnapi bajnoki forduló legnagyobb eseménye a Bácska újabb pontvesztése, amely után most már ugyszólván minden reményét elvesztette, hogy riválisát, a Sandot a bajnoki táblázaton megelőzze. A Sand a pálya használhatatlansága miatt nem játszotta le bajnoki mérkőzését Vrbászon, csupán barátságos mérkőzés keretében mérte össze erejét a VSC-vel, amelyet 1:0 arányban győzött le. A Szuboticán lejátszott mérkőzések közül mindkettőt a szubotici csapatok nyerték meg: az SzMTC a Szombori ZsAK-ot győzte le imponáló gól-

aránytal, a ZsAK pedig a Szentai AK-ot készítette megadásra. A vasárnapi mérkőzések után a bajnoki táblázat így alakult:

1. SzAND	11	9	2	—	55	9	20
2. Bácska	11	5	4	2	29	16	14
3. Szokó	10	5	2	3	15	18	12
4. Szombori Sport	11	4	4	3	27	33	12
5. ZsAK	10	4	3	3	24	17	11
6. Szub. Sport	10	2	5	3	17	17	9
7. SzMTC	11	3	3	5	28	28	9
8. Szentai AK	10	3	3	4	15	27	9
9. V. S. C.	10	3	2	5	18	23	8
10. Szomb. ZsAK	11	1	—	10	10	46	2

SzMTC—Szombori ZsAK 7:0 (4:0)

Bajnoki. Bíró: Balázs. Megérdemelt, szép győzelmet aratott a vasascsapat, mely úgy látszik kezdi beváltani azokat a reményeket, amelyeket komoly sportkörökben a csapat tavaszi szerepléséhez fűztek. A szombori ZsAK egy pillanatig sem volt veszélyes ellenfele, bár kijátszotta azt a formát, amit az elmúlt vasárnap a bajnokcsapat ellen mutatott. Az SzMTC mindkét féldőben biztosan kezében tartotta a mérkőzést,

a második féldő második periódusában pedig abszolút fölénytel játszott

és így érte el a rekorderedményt. A szomboriak a mezőnyben időnkint komoly ellenfélnek mutatkoztak, a kapu előtt azonban rendszertelenül operáló csatársoruk nem tudott megbirkózni az ezúttal jól funkcionáló vasas-védelemmel. A győztes csapatban

a csatársor játszott legjobban, különösen a szünet után, amikor a győzelem tudatában már nyugodtabban építették föl a támadó akciót.

Egyénileg Barna I. emelhető ki, aki nemcsak a mezőnyben, de a kapu előtt is igen eredményes munkát végzett. (Egyik fejes góla ideális volt.) Mellette Markovics dolgozott aránylag legjobban, megérdemelt azonban Barna II. és Cérnai is. A hátsó védők közül Terényi volt a legjobban megérdemelt kiemelkedés. A győztes csapatban

Szubotici ZsAK—Szentai AC 3:0 (1:0)

Bajnoki. Bíró: Krausz. A jóképességű szentai csapatot csak erős küzdelem után győzte le a szubotici vasutas legénység. A mérkőzés rendkívül izgalmas volt és időnkint túllépte a fair kereteket, amiért egyrészt Krausz bírót terheli a felelősség, aki helytelen ítéleteivel mindkét csapatnak próbára tette idegeit. Az első féldő első perceiben egyik szentai hátvédet küldte le a pályáról, a szünet után pedig Vlaicsot a ZsAK centerét büntette tulszigorúan a kiállításal. A Szentai AK, ahogy várni is lehetett, kemény ellenfélnek mutatkozott és

a ZsAK csupán a megszokott pályával előnyével tudta kicsikarni tőle a győzelmet.

A vasutas csapat ereje a védelem volt, mely már most a szezon elején elérte rendes formáját. Nagy munkát végzett Budanovics II. és Cvetkovics, akik ugy a védelemben, mint a támadásban hasznosították magukat. Csiszai csak durvaságaival tűnt ki, Bence sokkal jobb volt nála. A csatársort a kedvetlenül játszó Vlaics gyöngén irányította és a szárnyak önállóan dolgoztak. A két Takács oldalán indult minden veszélyes támadás, különösen Takács II. okos

gástanal halfmunkát. A közvetlen védelemnek Steszna volt az oszlopa, aki lassan a legjobb hátvédek közé emelkedik. A szombori ZsAK-ban csupán két játékos tűnt ki: Struklies centerhalf és Krstí hátvéd. Rajtuk kívül egyik sem nyújtott elfogadható, legföljebb szorgalmakkal keltettek feltűnést. A kapus pedig egyenesen gyöngé volt; néhány gól az ő lelkiismeretét terheli.

Az első féldőben az SzMTC kapkodva, minden stílus nélkül dolgozott a mezőnyben.

de így is sikerült neki négy gólt elérnie. Az első kettőt Cérnai lötte, utána Barna I. egy reménytelen labdát helyezett egész közelről a hálóba, majd a 31-ik percben ugyancsak Barna I. fejes gólja fejes gólja következett. A szünet után az SzMTC stílusos, szép támadások egész sorát vezette a szombori kapu ellen. A 12-ik percben Svraka magas beadását a kapus kiütötte és a labdát a résen levő Cérnai a hálóba helyezte. Néhány veszélyes lövést adtak le ezután a vasas-csatárok, de a kapus mentett. A 20-ik percben Cérnai kitört a védőjátékosok között és helyezte gólt. A gólszériát Barna I. fejes gólja zárta be, aki Markovics ivelt labdáját küldte rendeltetési helyére.

Balázs kitűnően vezette mindvégig a fair mérkőzést.

játéka keltett feltűnést. Roglics sokat szolozott — kevés sikerrel, mert a szentai védők erősen szemmel tartották. A Szentai AK-nál megfordítva a csatársortól láttunk ügyes, szép dolgokat, melyet Bozsovics pompás tudással és intelligenciával irányított.

Ez a jó alakú fiatal játékos ma kétségtelenül a Vajdaság egyik legnagyobb futballtehetsége. Bozsovics mellett Pajics és Csonka mutattak jó csatárjátékot. A védelem nem ér fel a támadósor klasszisaéhoz, valamennyien szürke átlagjátékosok, akik közt Freund erősen hajlik a durvaságokra is.

Az első féldőben a szélből segített ZsAK volt többször frontban, fölényét azonban nem tudta gólokra váltani. A csatársor tulságos puhán dolgozott a kapu előtt és lövésekkel is firkalodott. Néhány korneren kívül Roglicsnek volt néhány jó helyzete, addig tétovázott azonban, míg a védők közrefogták és leszerelték. A gólt a 18-ik percben Takács II. lötte, akit a szentai hátvédek tulságosan szabadon hagytak. A Szentai AK-nak kevés tiszta helyzete volt; az egyikből Bozsovics eresztett meg egy hatalmas lövést. Ivics azonban szé-

pen kifogta. A második féldőben, miután a bíró Vlaicsot kiállította, az erő-

SZOMBOR

Szombori Sport—Bácska 6:5 (3:3)

Bajnoki. Bíró: Csajági. Nehéz sáros talajon változatos küzdelmet vívott a két csapat és ebből a küzdelemből a szerencsésebb szomboriak kerültek ki győztesen.

Az erőviszonyoknak és a mutatott játéknak a döntetlen felelt volna meg legjobban.

A szombori csapat tengelye a halvesor volt, amely Csillag, Pavics, Kaics felállításban pompás védőmunkát végzett és a támadások előkészítésében is résztvevett. A közvetlen védelemben Hippich teljesítménye keltett feltűnést. A csatársor legjobb emberei: Cár, Spreizer és Popovics voltak. A Bácskában a halvesor mutatkozott a leggyöngébbnek, egyedül Kulundzics II. dolgozott fáradszóról. A hátvédek közül Gubics volt a jobb, Virág igen bizonytalanul védett. A csatársorból kitűnt Polyakovics, aki szokatlan eredményes csatárnak bizonyult, Slezák és Rudics II.

A játék Sport támadással indult. A második percben Cár szöktette a szabadon álló Spreizert, aki védhetetlen gólt lött. A negyedik percben újból veszélyben forgott a Bácska kapu, Marcikics II. nek azonban az utolsó pillanatban sikerült elhárítani a gólt. A Bácska halvesor gyöngesége miatt a Sport offenzíva tovább tartott és

a 9-ik percben Spreizer újabb gólt lött.

A szubotici csapat csak ezután kapott lábra és a Bácska-csatársor lassan átterelte a játékot az ellenfél területére, a támadások azonban erőtlének. A tizenhetedik percben kornert ért el a Sport és Cár

VRBASZ

Szand—Vrbászi SC 1:0 (1:0)

Barátságos. Bíró: Mangh. A pálya olyan rossz állapotban várta a csapatokat, hogy Mangh bíró alkalmatlannak találta bajnoki mérkőzésre. A csapatok kétszer harminc perces barátságos mérkőzést játszottak, melyet természetesen

DEOGRAD

Jugoszlávia—Szlávia 10:1 (6:1)

BSK—Szoko 4:1 (1:0)

Jedinstvo—BUSK 2:1 (1:1)

BUDAPEST

Hungária—Vienna (Bécs) 4:3 (3:1).

A Hungária szép játékkal megérdemelten győzött. Az első féldőben a magyar csapat csatársora pompás játékot produkált. A 8-ik percben Hirzer, a 14-ik percben Opatá, a 22-ikben Konrad lőték a gólokat. A Vienna gólját a 33-ik percben szerezte. A második féldőben a Hungária visszaesett és a Vienna került frontba. A 18-ik percben Gschweidl, a 32-ik percben Blum tizenegyesből lőték gólt. Az utolsó negyedórán a Hungária kerekedett fölül és a 41-ik percben Hirzer tizenegyesből megszerezte a győztes gólt

Ujpest—Csaba 8:0. Barátságos.

III. ker.—33 FC 7:3. Barátságos.

Vasas—MTK 3:1 (1:0). Magyar kupa.

SZOMBATHELY

Sabaria—Slovan (Bécs) 6:2 (2:1). A

viszonyok kiegyenlítődték és ettől kezdve a SzAK is sokszor került frontba. A 18-ik percben Csonka úsztára játszotta magát, de lövése külső hálót ért. A vasutasok közel tíz percig defenzívába szorultak, aztán lassan újból átvették a játék irányítását. A 25-ik percben Takács I. szép kombináció után közelről megszerezte a második gólt. A szentaiak a gólról rövid ostrommal válaszoltak; Bozsovics egy ízben jó helyzetbe került, éles lövése azonban pont a kapusban akad meg. A 38-ik percben a szemfüles Takács II. Bucheimer passzával elfutott a hátvédek mellett és beállította az eredményt. Az utolsó percekben a ZsAK-nak meg volt egy kedvező helyzete, de Roglics hibázott.

lövése kapufáról pattant vissza. A következő percben Szaresevics szöktette Polyakovicsot, aki

pompás gólt lött a balsarokba.

A Bácska ostrom alá vette a Sport kaput és két percre rá Hippich hibájából Rudics II.-nek sikerült egyenlíteni. A gól után a Sport támadott és a huszonharmadik percben Cár beadásából Schwarz újból vezetéshez juttatta csapatát. Rövid mezőnyjáték után a Bácska került fölénybe. A harminchatodik percben lövése hálót ért, a bíró azonban hendsz miatt a gólt érvénytelenítette. Néhány perc múlva

Polyakovics végérvényesen egyenlített.

A második féldőben még erősítették az iramot. A negyedik percben Slezák szép lövését a szombori kapus ügyesen fogta. A hatodik percben Marcikics II. a büntető-területen hendszert vett, a tizenegyet Spreizer góllal értékesítette. A tizenkettedik percben újabb eredményt ért el a Sport: Cár kicszelezte Gubicsot és a kifutó Virágot és a labdát az üres kapuba lötte. A Bácska ellentámadása során Slezák beadásából Polyakovics gólt szerzett. A huszonötödik percben Hippich a tizenhatoson belül hendszert vett és

a tizenegyesből Slezák egalizált.

A harmincadik percben Gubics miatt ítélt a bíró tizenegyet, Spreizer azonban a büntetőt a kapu mellé lötte. Az utolsó percekben öldöklő finis indult meg és a harmincyolcadik percben Spreizer védhetetlen lövéssel megszerezte a győztes gólt.

Csajági jól vezette a mérkőzést.

Sabaria fölényesen győzött az indiszponált bécsiek ellen.



HORNIMAN'S TEA

100 EVE
A LEGISMERTÉBB

Vezérképviselőt:
SCHOSBERGER ADOLF
NOVISAD 12472